
Tabel 2. Partivalg og holdning til indvandring. 2019. Procent.

Helt enig Delvist 
Enig

Hverken 
enig eller 

uenig

Delvist 
uenig Helt uenig I alt

Socialdemokratiet 25,4 22,3 19,9 17,2 15,2 100
Det Radikale 
Venstre

4,9 8,1 15,7 23,2 48,1 100

Socialistisk 
Folkeparti

11,5 11,5 15,3 28,1 33,6 100

Enhedslisten 10,4 9,5 10,8 16,2 53,1 100
Note: 5018 respondenter har svaret på spørgsmål om deres partivalg og taget stilling til følgende påstand: 
”Indvandring udgør en alvorlig trussel mod vores nationale egenart”. Her er kun svarene fra vælgerne i rød blok 
vist.
Kilde: SurveyBanken: Folketingsvalget 2019.




